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Telwxry EEgtaon, 13 Iavouvapiouv 2014
Ocpa 1. (20 Badpol) 'Eotww (Xy)n>1 axohoudioa aveZdptntiwy 1o6vopny Tuyaioy YeTaBAnToy e Tiuée
oto R yio 11¢ onoleg €yovue dtt yia xdde x > 10 woylet

P(Xl > x) >

Sl

Na derydel 611 pe mbavétnta 1 woyle limy, 00 Xp/n? > 1.

Ogpa 2. (20 Badpol) Eotww (2, A, P) yopoc mdavétnrac xaw X : Q@ — [0,00) tuyaio petaAnty, pe
E(X) = 1. OpiCouye 10 pétpo mdavétnroc Q : A — [0, 1] e
Q) = [ X(w)dPw) = E(XLy)
No Seydel 61 yia xdde tuyaio yetofinth Y : Q — [0, 00) oy et
Eq(Y) = E(Y X).

H péon iy oto aptotepd uéhog unoroyiletar we mpog to Yétpo Q evéd oto deéi we mpog to wétpo P.
O¢pa 3. (20 Badpol) ‘Eotw X tuyoic petoint pe npaypatiée tpée xaw E(e2X) < oo, Nau derydet 6t
t@% logP(X > 1) < —2.

Trédeln: X >t & e2X > e,

Ocua 4. (25 Baduol) (o) 'Eotww X tuyoia petaBint ye xoatavops;, Poisson ye napduetpo A > 0, dnhady,

ue ouvdptnon mdavétntac fx (k) = e N /kl yiw k € N={0,1,...,} xu fx(k) =0y k € R\ N. Na

A€’ =1) vio xdde t € R.

detydel 611 ) yopaxeloTix TS cuvdptnon toobtal e ¢x (t) =e
(B) Eotw (X;)n>1 axohouvdia tuyaioy yetointdy wote X, ~ Poisson(n). No derydel ot
X,—n

vn

xadde n— 0o (6Uyxhion xatd xatavour), émouv Z ~ N(0, 1).

=7

Oépa 5. (25 Badpoi) Eotw (Xy)n>1 axohovdia aveZdptntwy xot lobvouwy Tuyainy PETUBANTOY BoTE
P(X;=1)=P(X; =2)=1/2. O¢tovpe Y, := X1 Xo--- X, ya xéde n > 1.
(o) No unoroyiotel i E(Y;,).
(B) Na derydel 6t pe mdavomyta 1 woydet
Yo
lim — " =0
B,

Trédeiin: Aeifte 6Tt 10 6p0 limy, oo 2 log % urdpyetl xa etvor < 0. Tl apxel auto;
n

‘Apiota sivon o 100. H Sidpxeia tng e&étaons eivan 21 dpeq.
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